

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2017年7月8日
丁酉年六月十五



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期六
第11544期 (今日4版)

推进“三抓一优” 加快绿色崛起 山城展露新气象

——看通山如何推进“三抓一优”

记者 邓昌炉 通讯员 徐世聪 徐立帅 朱忠诚

夏日的通山，处处是火热蓬勃的景象。

在项目建设现场，机器轰鸣，车辆穿梭，建设工人挥汗劳作，一栋栋现代厂房拔地而起；

在招商引资战线，领导带队出征，各路招商队伍马不停蹄，北上南下，揽回一个大项目、好项目；

在优化环境方面，深入推进简政放权，优化政务服务，全县干部在一线比作风、比奉献、比才干……

县委书记石玉华说，“三抓一优”是市委、市政府的重大决策部署，是扭住发展要务的总抓手，通山县将不断解放思想、大胆开拓，以抓铁有痕、踏石留印的力度，抓投资、抓项目、抓招商、优环境，全力营造大建设大发展的强大气场。

遍地开花建项目

2日，记者来到咸通高速南林桥服

务站旁边的南林工业园项目现场，只见卡车、铲车来回穿梭，工地上机声轰隆、尘土飞扬，建设场面恢弘大气。

该项目占地面积一万亩，总投资15亿元，分三期建设，建成后将与县经济开发区连成一体，大大提升项目承接能力。眼下，从全县各单位抽调的100余名干部，正“五加二、白加黑”开展工作，即将完成首期3000亩项目地的“三通一平”。

在与南林工业园几里之隔的南林钙业项目现场，浩浩荡荡的工程车队在群山之间穿梭，建设场景极具震撼力。该项目总投资4.5亿元，建成后年产值可达6亿元，提供利税3000万元。

同一时间，投资6亿元的星光玉龙机械二期项目正在加紧施工，投资6亿元的九宫山旅游综合体改造项目正在稳步推进，投资2亿元的文体中心项目正在快马加鞭施工……

“通山是个山区贫困县，发展不够是最大的现实，我们必须牢牢抓住项目建设的牛鼻子。”县长陈洪豪说，今年以来，全县大力开展“重大项目攻坚年、全民招商引资年、优化环境问责年”活动，确保项目建设月月有亮点，季季有成效，全年有提高。

截至目前，今年该县实施重点项目118个，新开工建设项目67个，其中投资5千万元以上的项目29个，亿元以上25个，10亿元以上12个。

同时，发展总部经济项目134个，有30家企业已开始纳税，项目建设形成遍地开花的态势。

全员出动抓招商

近日，通山县燕厦乡甘港村湖坪畈的村民们争相看了一回稀奇物——无人机。原来，这是深圳康雅建筑装饰有限公司的勘察人员正用无人机勘测地形。

“再过一阵子，一个名叫‘人间四月天’的旅游项目将在这里开建。到时候，我们的日子就好过了。”村民们憧憬地说。

燕厦乡甘港村是有名的穷乡僻壤，“人间四月天”落户这里实属不易。为了这个项目，通山县委书记、县长轮番几次南下招商，多次协调落户事宜，投资人华建国最终被家乡领导的诚意打动，于今年4月签订协议，计划投资2亿元开发一个旅游扶贫项目。

每一个项目背后都有一串精彩的故事。采访中，记者无意中发现一张通山领导干部招商日程表：

农历正月初二，县委书记石玉华、县长陈洪豪等，在县招商局接待通山籍深圳文科园林股份有限公司董事长李从文一行，就富水湖旅游开发事宜进行洽谈。

(下转第四版)

科技农业 好风光

3日，嘉鱼官桥镇田野现代农业科技示范园内，员工在室内容看葡萄长势。

据了解，该园结合周边山水资源，田园风光、乡土文化，着力打造集农技研发、科技示范、休闲观光、农事体验、文化传承等功能于一体的农业观光旅游区，努力建成华中地区现代农业展示窗口。

记者 张大乐 摄



赤壁“真金白银”打造美丽乡村

每年以奖代补2000万元

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员方强、廖媛媛报道：昨日，走进赤壁市黄盖湖镇老河村，映入眼帘的是村民们房前屋后清爽的绿。在这里，水、电、路、路灯、排污等设施齐全，有线电视和宽带网络全部进村入户，生活跟城里没有两样。

前不久，老河村入选全省最新一

批省级美丽乡村试点。为此，该镇安排专人对绿化苗木进行除草、浇水、施肥、修剪，确保绿化成活率达到100%；做好老河村村庄环境整治工作，规范村民杂物堆放、污水排放及垃圾处理，抓好道路硬化、堤面改造、文化广场以及排污沟建设。

这也是赤壁市推进美丽乡村建设的

一个缩影。今年以来，该市财政部门已投入1700万元资金，支持全市68个村美丽乡村建设试点工作，村容村貌焕然一新。

按照政府主导、乡村组织、群众主体、社会参与的工作机制，赤壁市财政局制定了近、中、远期目标和完善的奖励措施，对所有涉农项目规划和申报

进行前置审核把关，除各种直接补助

农民的普惠资金、有特殊用途的救灾资金外，统筹整合涉农项目资金，集中投入美丽乡村建设。

同时，每年安排财政资金2000万元，对纳入美丽乡村年度创建规划的村分档考核评定为示范村、重点村、特色村，对达到考核验收标准的村实行以奖代补。

在防汛一线锤炼党性

○ 柯常智

救灾作为检验“两学一做”学习教育成果、践行党的群众路线的主战场，引领广大党员在防汛一线锤炼党性，把对党和人民的忠诚镌刻在抗洪救灾战场上，与人民心连心、同呼吸、共命运，坚决打赢抗洪救灾和灾后重建这场硬仗。

要实现这个目标，增强人民群众战胜洪涝灾害的信心和力量，需要广大党员干部发挥主心骨、顶梁柱、主力军作用，在抗洪救灾中交出三份满意答卷。

当前，全市各级党组织坚持把抗洪

共产党员是群众中的先进分子，面对洪灾更应该起模范带头作用，深入一线，冲锋在前，勇战洪魔，让群众在关键时刻看到党员的身影、感受到党的先进性。

敢于担当是共产党员的鲜明品格、政治本色。在灾难面前，共产党员既要勇于亮出身份，挺身而出、敢挑重担，又要敢为人先，哪里有需要，哪里有困难，哪里最危险，哪里就有共产党员的身影。

党的宗旨是全心全意为人民服务。只有以对人民高度负责的态度，全身心投入到抗洪救灾中来，以为党分忧、对党负责的政治责任感，誓死保卫人民群众的生命和财产安全，对党忠诚才不会成为一句空谈。

香城时评
xiang cheng shi ping

国家防总督导组来咸督导堤防巡查防守工作要求 坚决打赢长江防汛救灾硬仗

本报讯 记者姜明助、通讯员邓丹报道：昨日，国家防总督导组来我市督导长江堤防巡查防守和抗洪抢险工作。

督导组一行来到嘉鱼四邑公堤、赤壁柳山黄花场、赤壁干堤八号哨所等重点堤段，现场查看各堤段防汛分指挥部巡堤值守工作记录，详细了解我市长江段当前水位、上堤劳力、物资储备、人员值守、险情处置等情况。

目前，我市长江堤段各防汛分指挥部均有县、镇、村、组四级专班

人员驻守值班，平均两小时记录一次水位水情，小分队24小时在堤上巡查险情，做到险情早发现早预警早处置。在全市党员干部和人民群众的协力防守下，长江1号洪峰平稳过境，未出现重大险情。督导组一行对我市堤防巡查防守和抗洪抢险工作予以肯定。

督导组要求，要在思想上继续保持高度警惕，克服麻痹思想，将干部群众组织起来，坚决打赢长江防汛救灾这场硬仗；要进一步加强长江堤防和重点险段的巡

查防守工作，坚持24小时值班值守并做好巡查记录，对险情要尽早发现，尽早整治，做到心中有数，应对有效。

督导组强调，目前长江上游还处于高水位运行状态，在防汛工作上不能有任何松懈，要做好应急准备和物资储备工作，做好打持久战的准备；要落实防汛责任制，确保长江防汛抢险和堤防巡查防守工作责任到位、责任到人，将堤防巡查防守落到实处，确保安全度汛，确保人民群众生命财产安全。

全市深化医药卫生体制改革工作会议要求 全面完成医改各项目标任务

本报讯 记者向东宁、通讯员王飞、实习生刘思洋报道：在昨日召开的全市深化医药卫生体制改革工作会议上，市委副书记、市长王远鹤要求，全力打好医改攻坚之战，全面完成医改各项目标任务。

王远鹤指出，医改工作越来越重要，务必提升认识高度，切实把思想和行动统一到中央、省委决策部署上来，扎实落实医改工作推向前进。要建立科学有效的现代医院管理制度，坚持公立医院的主体地位，扩大公立医院改革覆盖面，开展公立医院薪酬制度改革试点工作，加强对医疗机构的绩效考核；建立科学合理的分级诊疗制度，做优多种形式的医联体建设试点，做实家庭医生签约服务，做强基层医疗卫生服务能力；建立高效运行的全民医疗保障制度，全面完成城乡居民医保整合，深化医保支付方式改革；建立规范有序的药品供应保障制度，大力推行药品购销“两票制”，推进高值医用耗材集中采购和监管；统筹推进相关领域改革，健全完善人才培养使用和激励评价机制，推动医养结合工作试点取得新突破，推动健康管理制度试点工作，推进医药卫生信息化建设。

王远鹤强调，医改时限越来越紧迫，务必强化落实力度。要强化组织领导，精准发力，切实把医改工作作为一项硬任务来抓，作为一场硬仗来打，坚持党总揽全局、协调各方，政府主要负责人对本地区医改工作负总责，对攻坚难度大、影响面广、老百姓关心密切的改革任务，要亲自上手，密切关注；医改领导小组要加强统筹协调，统一推进医疗、医保、医药联动改革。强化统筹协调、凝聚合力，强化投入支持、保障财力，要强化督导考核，传导压力，全力打好医改攻坚战。

市委常委、宣传部部长向英姿主持会议。副市长刘复兴宣读了全市深化医药卫生体制改革2017年重点工作任务。

吴晖在改革项目工作调研督办会上要求 科学分析 重点突破 稳步推进

本报讯 记者饶红斌报道：昨日，市委副书记、政法委书记吴晖主持分管领域改革项目工作调研督办会议，要求科学分析，重点突破，稳步推进改革项目工作。

根据市深改组开展“三个一”活动要求，会议听取了市委政法委关于公共安全视频监控建设联网应用工程“雪亮工程”、推进公共安全视频监控建设联网应用是新形势下维护国家安全和社会稳定的重要举措，要坚持质量第一，进度服从质量；要突破“技术壁垒”实现系统联网，最大限度达成资源联网共享。农业供给侧改革要从生产端、供给侧入手，调整优化农业的要素、产品、技术、产业、区域、主体等方面结构，重点突破，抓出成效。司法责任制改革、“四化同步”示范乡镇试点、探索建立美丽乡村“四美共建”体制机制、推进中心村、传统文化村建设等项目情况汇报；市信访局落实信访工作责任制、制定信访工作责任实施细则项目推进情况汇报。

吴晖边听取汇报，边与项目负责人深入详细探讨推进过程中存在的问题及难点。吴晖指出，实施“雪亮工程”、推进公共安全视频监控建设联网应用是新形势下维护国家安全和社会稳定的重要举措，要坚持质量第一，进度服从质量；要突破“技术壁垒”实现系统联网，最大限度达成资源联网共享。农业供给侧改革要从生产端、供给侧入手，调整优化农业的要素、产品、技术、产业、区域、主体等方面结构，重点突破，抓出成效。司法责任制改革、“四化同步”示范乡镇试点、探索建立美丽乡村“四美共建”体制机制、推进中心村、传统文化村建设等项目情况汇报；市信访局落实信访工作责任制、制定信访工作责任实施细则项目推进情况汇报。

市防指会商会强调

全力迎战新一轮强降雨

本报讯 记者朱哲、通讯员汪学刚、刘都报道：昨日下午，市防指召开防汛会商会，分析研判当前雨情汛情，对做好当前防汛各项工作进行了分析研判，第一时间准确预警，为科学防范、有效应对赢得宝贵时间，做到提前预报预警，牢牢把握防汛抗灾主动权。

市防指强调，要高度重视水库防洪工作，切实做好水库、大塘的科学调度，特别是病险小水库、山塘迅速采取预泄措施，腾出库容，坚决落实空库度汛，严格按照防汛责任制要求，做好巡查值守和检查督导，确保度汛安全。各级各部门对此要继续保持高度警惕。我市已连续遭遇三轮强降雨袭击，目前，江河湖库底水普遍较高，近期土壤失墒较快，新一轮强降雨诱发山洪地质灾害的可能性大，各级各部门要加强重大地质灾害隐患点监测和防范应对工作，绝不能掉以轻心，麻痹大意。要进一步强化监测预警，气象、水文、防汛部门要密切关注天气、水情动态变化，信息实时共享；要加强联合会商，第一时间分析研判，第一时间准确预警，为科学防范、有效应对赢得宝贵时间，做到提前预报预警，牢牢把握防汛抗灾主动权。

市防指强调，要高度重视水库防洪工作，切实做好水库、大塘的科学调度，特别是病险小水库、山塘迅速采取预泄措施，腾出库容，坚决落实空库度汛，严格按照防汛责任制要求，做好巡查值守和检查督导，确保度汛安全。各级各部门对此要继续保持高度警惕。我市已连续遭遇三轮强降雨袭击，目前，江河湖库底水普遍较高，近期土壤失墒较快，新一轮强降雨诱发山洪地质灾害的可能性大，各级各部门要加强重大地质灾害隐患点监测和防范应对工作，绝不能掉以轻心，麻痹大意。要进一步强化监测预警，气象、水文、防汛部门要密切关注天气、水情动态变化，信息实时共享；要加强联合会商，第一时间分析研判，第一时间准确预警，为科学防范、有效应对赢得宝贵时间，做到提前预报预警，牢牢把握防汛抗灾主动权。